
ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN DE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EN 

LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, A LOS 10 

DÍAS DEL MES DE OCTUBRE DEL 2003, DOS MIL TRES, DANDO INICIO EN PUNTO DE 

LAS 9:00 NUEVE HORAS, EN EL SALÓN DE SESIONES LOS INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO 2003-2006, SE PROCEDIÓ: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO PARA ÉSTA SESIÓN SOLEMNE DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 

31 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, PROCEDE A 

PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES:  LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO, PRESENTE;  LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA KNAPP, PRESENTES;  Y LOS REGIDORES: 

PROF. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER 

GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, 

SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA 

ARENAS GUZMÁN, LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

- - - - - - - - - - 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM EN CASO DE PROCEDENCIA.-  

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ SEÑALA: “SE ENCUENTRAN 

TODOS LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PRESENTES, SEÑOR 

PRESIDENTE, TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL, LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN 

EN ÉSTA SESIÓN SERÁN VÁLIDOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ PROCEDE A DAR LECTURA 

AL ORDEN DEL DÍA.-  1.- LISTA DE ASISTENCIA.-  2.- DECLARACIÓN DE 

QUÓRUM EN CASO DE PROCEDENCIA.-  3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 

DÍA.-  4.- RATIFICACIÓN DEL ACUERDO TOMADO EN SESIÓN PREVIA PARA 

EFECTO DE QUE EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, FUNJA COMO 

SECRETARIO DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN.-  5.- NOMBRAMIENTO DE 

COMISIONES DE CORTESÍA PARA RECIBIR A NUESTROS INVITADOS 

ESPECIALES.-  6.- DECLARACIÓN DEL TEATRO PRINCIPAL COMO RECINTO 

OFICIAL PARA LA RENDICIÓN Y TOMA DE PROTESTA.-  7.- DECLARACIÓN  DE 

UN RECESO.-  8.- HONORES A LA BANDERA E INTERPRETACIÓN DEL HIMNO 

NACIONAL  MEXICANO.-  9.- RENDICIÓN DE PROTESTA POR EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO, COMO PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO 2003-

2006.-  10.- TOMA DE PROTESTA POR EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO A 

LOS DEMÁS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.-  11.- 

PRESENTACIÓN GENERAL DEL PLAN DE TRABAJO.-  12.- RENDICIÓN DE UN 

MENSAJE A LA CIUDADANÍA GUANAJUATENSE POR EL GOBERNADOR DEL 

ESTADO LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS.-  SON DOCE PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA QUE SE SOMETE A SU CONSIDERACIÓN, QUIENES ESTÉN POR LA 

APROBACIÓN SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, SIENDO 
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APROBADO EL ORDEN DEL DÍA POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4.- RATIFICACIÓN DEL ACUERDO TOMADO EN SESIÓN PREVIA 

PARA EFECTO DE QUE EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, FUNJA COMO 

SECRETARIO DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL ACUERDO TOMADO 

EN LA SESIÓN PREVIA, PARA EFECTO DE QUE EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, 

FUNJA COMO SECRETARIO EN LA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN, LOS QUE ESTÉN 

POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, SIENDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5.- NOMBRAMIENTO DE COMISIONES DE CORTESÍA PARA 

RECIBIR A NUESTROS INVITADOS ESPECIALES EN EL TEATRO PRINCIPAL.-  

EN USO DE LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, SEÑALA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL NOMBRAMIENTO 

DE LAS COMISIONES DE CORTESÍA PARA RECIBIR A NUESTROS INVITADOS 

ESPECIALES EN EL TEATRO PRINCIPAL, MISMAS QUE QUEDARÍAN INTEGRADAS POR 

LAS SIGUIENTES PERSONAS:  LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, LIC. MARGARITA 

ARENAS GUZMÁN, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, ARQ. MARTHA 

GUADALUPE GUEVARA BRUNEL Y LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ, LOS QUE ESTÉN POR 

LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, SIENDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6.- DECLARACIÓN DEL TEATRO PRINCIPAL COMO RECINTO 

OFICIAL PARA LA RENDICIÓN Y TOMA DE PROTESTA.-  EN USO DE LA PALABRA 

EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, A EFECTO DE QUE LA RENDICIÓN Y TOMA 

DE PROTESTA SE LLEVE A CABO EN EL TEATRO PRINCIPAL, POR LO QUE SOLICITO A 

LOS PRESENTES, PROCEDAMOS DECLARAR COMO RECINTO OFICIAL EL TEATRO 

PRINCIPAL, CON LA INTENCIÓN DE QUE SE LLEVE A CABO LA TOMA DE PROTESTA DE 

LEY A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO 32 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, PARA EL 

ESTADO DE GUANAJUATO LOS QUE ESTÉN POR LA APROBACIÓN DE NOMBRAR COMO 

RECINTO OFICIAL EL TEATRO PRINCIPAL, LES SOLICITO SE SIRVAN MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - -  

- - - - - - - - - - 7.- DECLARACIÓN DE UN RECESO PARA RECIBIR A LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO E INVITADOS.-  EN USO DE 

LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “SE DECLARA UN RECESO 

Y SOLICITO NOS DIRIJAMOS AL RECINTO OFICIAL PARA CONTINUAR CON LA SESIÓN 

SOLEMNE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 8.- HONORES A LA BANDERA E INTERPRETACIÓN DEL HIMNO 

NACIONAL  MEXICANO.-  PRESENTACIÓN DE INVITADOS ESPECIALES.-  EN 

USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ SEÑALA: “DAMAS Y 
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CABALLEROS, SE ENCUENTRA CON NOSOTROS EL GOBERNADOR DEL ESTADO LIC. 

JUAN CARLOS ROMERO HICKS;  EL DIPUTADO LOCAL, LIC. GABINO CARBAJO ZÚÑIGA;  

EL PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA, LIC. HÉCTOR MANUEL 

RAMÍREZ SÁNCHEZ;  EL PRESIDENTE MUNICIPAL SALIENTE, ARQ. RAFAEL VILLAGÓMEZ 

MAPES Y EL PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO PARA EL PERIODO 2003-2006, LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO.  BUENOS DÍAS, SE REANUDA LA SESIÓN Y NOS QUEDAMOS 

EN ESTA POSICIÓN PARA PROCEDER A RENDIR LOS HONORES A NUESTRO LÁBARO 

PATRIO.  DE IGUAL FORMA, SE PROCEDE A ENTONAR NUESTRO HIMNO NACIONAL 

MEXICANO.- SÍRVANSE TOMAR ASIENTO POR FAVOR.- PRESIDE ESTA SESIÓN 

SOLEMNE EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO Y EN LA 

MISMA DAMOS CON MUCHO GUSTO LA BIENVENIDA AL SEÑOR GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO, LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS;  

NOS ACOMPAÑA EN ESTA CEREMONIA EL PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 

JUSTICIA DEL ESTADO LIC. HÉCTOR MANUEL RAMÍREZ SÁNCHEZ;  AGRADECEMOS 

DESDE LUEGO LA PRESENCIA DE DIPUTADO GABINO CARBAJO ZÚÑIGA, 

REPRESENTANTE DEL CONGRESO DEL ESTADO;  GRACIAS POR LA PARTICIPACIÓN EN 

ESTA SESIÓN DEL ARQ. RAFAEL VILLAGÓMEZ MAPES, PRESIDENTE MUNICIPAL 

SALIENTE;  RECONOCEMOS Y AGRADECEMOS LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS 

FEDERALES, DE FUNCIONARIOS FEDERALES, ESTATALES Y MUNICIPALES Y DESDE 

LUEGO MUCHO AGRADECEMOS Y APRECIAMOS LA PRESENCIA DE TODOS USTEDES 

QUE AMABLEMENTE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA MAÑANA.- SOLICITO AL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO, PROCEDA A RENDIR LA PROTESTA QUE ORDENA EL ARTÍCULO 32 DE 

LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, COMO PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO 2003-2006, 

PARA LO CUAL SOLICITO PONERNOS DE PIE Y SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “PROTESTO CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y 

LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 9.- TOMA DE PROTESTA POR EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

A LOS DEMÁS MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MENCIONA: “A CONTINUACIÓN EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL, PROCEDE A TOMAR LA 

PROTESTA A LOS DEMÁS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 2003-2006, PARA LO CUAL 

PERMANECEMOS EN NUESTRA POSICIÓN”.-  EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, 

PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: “¿PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE EL PUEBLO LES HA CONFERIDO?”.-  LOS 

MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO MANIFIESTAN: “SÍ PROTESTAMOS”.-  
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CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL SEÑALA: 

“SI ASÍ NO LO HICIEREN, QUE EL PUEBLO SE LOS DEMANDE”.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ INDICA: “LOS INVITAMOS A TOMAR SUS 

LUGARES”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 10.- PRESENTACIÓN GENERAL DEL PLAN DE TRABAJO.-  EN USO 

DE LA VOZ EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MANIFIESTA: “EL AYUNTAMIENTO POR 

CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PROCEDE A DAR A CONOCER A LA 

POBLACIÓN, PRIMERO MEDIANTE UNA PRESENTACIÓN Y MÁS TARDE A TRAVÉS DE UN 

MENSAJE, LOS ASPECTOS GENERALES DEL PLAN DE TRABAJO”.-  EN USO DE LA 

PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “AGRADEZCO LA PRESENCIA 

DEL GOBERNADOR DEL ESTADO JUAN CARLOS ROMERO HICKS;  IGUALMENTE LA DEL 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE GUANAJUATO, LIC. HÉCTOR 

MANUEL RAMÍREZ SÁNCHEZ;  ASÍ COMO LA DEL DIPUTADO GABINO CARBAJO ZÚÑIGA, 

REPRESENTANTE DEL CONGRESO DEL ESTADO;  AL ARQ. RAFAEL VILLAGÓMEZ MAPES, 

ALCALDE SALIENTE;  AGRADEZCO POR SUPUESTO A MIS COMPAÑEROS DE TRIENIO 

2003-2006;  A LOS EX PRESIDENTES MUNICIPALES AQUÍ PRESENTES;  SRA. FRANCES 

SIECKMAN DE ROMERO;  AL SEÑOR RECTOR DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE 

GUANAJUATO, DR. ARTURO LARA LÓPEZ;  DR. MANUEL VIDAURRI ARÉCHIGA, 

PROCURADOR ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS;  GRACIAS POR 

ACOMPAÑARNOS, AL PRESIDENTE DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 

ROBERTO HERNÁNDEZ PÉREZ;  Y AGRADECEMOS TAMBIÉN SU PRESENCIA A LOS 

FUNCIONARIOS FEDERALES, ESTATALES Y MUNICIPALES, MUCHAS GRACIAS POR 

ACOMPAÑARNOS;  A MI ESPOSA MARÍA, MIS HIJOS MARÍA JOSÉ Y ANDRÉS, GRACIAS 

COMO SIEMPRE;  A MIS AMIGOS DE SIEMPRE QUE ME ACOMPAÑAN,  

GUANAJUATENSES GRACIAS POR ESTAR EL DÍA DE HOY AQUÍ.- ASUMO LA ALTA 

RESPONSABILIDAD DE ENCABEZAR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE GUANAJUATO 

CON LA MISMA EMOCIÓN DE LA PRIMERA VEZ Y CON LA ÍNTIMA CONVICCIÓN DE QUE 

LOS FRUTOS SERÁN MEJORES, DE OTRA SUERTE NO HABRÍA CONTENDIDO A TAN 

GRANDE COMPROMISO, LA JORNADA ELECTORAL HA TERMINADO, EL 

ENFRENTAMIENTO IDEOLÓGICO Y LAS PROPUESTAS ELECTORALES NOS 

ENRIQUECIERON, LA ARMONÍA Y EL RESPETO PREVALECIERON POR ENCIMA DE LAS 

DIFERENCIAS, AHORA ES TIEMPO DE CUMPLIR LAS EXPECTATIVAS DE LOS ELECTORES 

Y HACER EFECTIVOS LOS CONVENIOS SIGNADOS, USTEDES QUE ME CONOCEN Y ME 

CONFIARON SU VOTO Y PORQUE LOS CONOZCO, SÉ QUE ME AYUDARÁN A CUMPLIR EL 

EJERCICIO DEMOCRÁTICO, NO SE AGOTA EN EL VOTO, ES UN DEBER QUE SE 

PROLONGA A LA VIDA DIARIA CON LA PARTICIPACIÓN  EN LA VIDA COMUNITARIA, 

POR ESO TODOS DEBEMOS GOBERNAR A GUANAJUATO, ÉSA ES NUESTRA 

RESPONSABILIDAD, CONVOCO A UN ESFUERZO CONJUNTO QUE INVOLUCRE A LAS 

MUJERES, A LOS JÓVENES, A LOS ADULTOS MAYORES, A LOS UNIVERSITARIOS, A LOS 

OBREROS, CAMPESINOS Y MINEROS PARA QUE EN UNA JORNADA CÍVICA DE TRES 
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AÑOS, RESCATEMOS A GUANAJUATO DEL ESTADO EN QUE SE ENCUENTRA, TAMBIÉN 

PIDO A LOS PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS QUE SE SUMEN A ESTE 

ESFUERZO, POR QUE ES CLARA LA VOCACIÓN TURÍSTICA DE NUESTRA CIUDAD Y 

SÓLO OTORGANDO MEJOR ATENCIÓN Y ATRACTIVO A NUESTROS HUÉSPEDES, 

PODREMOS CONSEGUIR QUE SE QUEDEN MÁS TIEMPO A DISFRUTAR NUESTRA 

CIUDAD PROPONGO A NUESTROS EMPRESARIOS A QUE INVIERTAN EN GUANAJUATO, 

DE LO CONTRARIO, VENDRÁN OTROS A INVERTIR A LA CIUDAD Y NO PODEMOS 

SEGUIR CON ÉSAS ACTITUDES DE IMPEDIR LOS GRANDES PROYECTOS QUE GENERAN 

EMPLEO Y RIQUEZA PARA TODOS CONVOCO A ANTEPONER A NUESTROS PRINCIPIOS 

PARTIDARIOS, DESEOS E INTERESES PARTICULARES POR GUANAJUATO Y SUS 

HABITANTES;  HOY MÁS QUE NUNCA REQUERIMOS DE LA PARTICIPACIÓN DE TODOS 

LOS NIVELES DE GOBIERNO, POR ESO YA EMPEZAMOS A TRABAJAR CON EL SEÑOR 

GOBERNADOR LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS;  SEÑOR GOBERNADOR, LE 

REITERAMOS NUESTRA SOLICITUD PARA TENER UNA CIUDAD MÁS LIMPIA Y SEGURA, 

LE PEDIMOS SU APOYO PARA CONTAR CON ESTACIONAMIENTOS Y OBRAS VIALES QUE 

LIBEREN EL TRÁFICO AL CENTRO HISTÓRICO, GUANAJUATO REQUIERE TAMBIÉN 

ESPECIAL ATENCIÓN A LAS ZONAS MARGINADAS Y COMUNIDADES RURALES, DESDE 

AHORA SEÑOR GOBERNADOR, AGRADECEMOS SU PREOCUPACIÓN PARA APORTAR 

RECURSOS DESTINADOS A ESTOS PROYECTOS, JUAN CARLOS, GOBERNADOR, TÚ Y YO 

NACIMOS EN GUANAJUATO, QUEREMOS ESTA CIUDAD Y TENEMOS UN COMPROMISO 

CON ELLA, JUNTOS SABREMOS CUMPLIRLO, TOCAREMOS TODAS LAS PUERTAS PARA 

QUE LOS RECURSOS FEDERALES FLUYAN A GUANAJUATO, SEREMOS GESTORES 

INCANSABLES A FIN DE ATRAER INVERSIONES QUE CREEN EMPLEOS;  EN ESTOS 

TIEMPOS, EL BUEN GOBIERNO NO SE AGOTA CON OTORGAR A LA POBLACIÓN BUENOS 

SERVICIOS PÚBLICOS, AHORA GOBERNAR IMPLICA SER GESTORES DE BIENESTAR E 

IMPULSORES DE PROSPERIDAD;  ESTAMOS A CINCO DÍAS DE INICIAR LA FIESTA DEL 

ESPÍRITU, EL FESTIVAL INTERNACIONAL CERVANTINO, GUANAJUATO SERÁ SEDE DE 

NUEVA CUENTA DE UNO DE LOS MEJORES FESTIVALES DEL MUNDO, CON EVENTOS 

DEL PRIMER NIVEL Y LA CONCURRENCIA DE ARTISTAS DE TODAS PARTES DEL ORBE, 

EL MAESTRO RAMIRO OSORIO Y SU EQUIPO, HAN PREPARADO UN EVENTO PARA 

RECORDARSE Y NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO LO NECESARIO PARA QUE 

GUANAJUATO LUZCA LIMPIO Y ORDENADO, PARA ELLO ESTAMOS ORGANIZANDO UNA 

MISIÓN POSIBLE DE TAN SOLO CINCO DÍAS, EN LA QUE PINTAREMOS FACHADAS, 

ABRIREMOS LAS FUENTES, LIMPIAREMOS LA CARA DE LA CIUDAD Y LA LLENAREMOS 

DE FLORES; ESTA MISIÓN SERÁ POSIBLE GRACIAS AL AUXILIO DEL GOBERNADOR 

ROMERO HICKS CUANDO SE QUIERE SE PUEDE, ESTE GOBIERNO SERÁ DE PUERTAS 

ABIERTAS EN DONDE NUESTRA GENTE PODRÁ VENIR A PLANTEARNOS SUS 

PROBLEMAS Y OFRECERNOS SUS PROPUESTAS, AQUÍ RECIBIREMOS LA CRÍTICA 

CONSTRUCTIVA CON BUEN ÁNIMO PORQUE AUXILIA AL GOBERNAR;  VENGAN A 

VERNOS O ESPÉRENOS, PORQUE IREMOS A VISITARLOS A SUS COLONIAS Y 
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COMUNIDADES, HABLANDO SE ENTIENDE LA GENTE, HABLANDO Y CAMINANDO SE 

HACEN CAMINOS Y SE TIENDEN LOS PUENTES, PARA POTENCIAR ESTA CERCANÍA QUE 

QUEREMOS CON LA GENTE, CREAREMOS DELEGACIONES URBANAS QUE RECOJAN EL 

SENTIR Y LAS PROPUESTAS DE LOS QUE VIVEN EN LAS COLONIAS DE LA CIUDAD.  NO 

QUEREMOS EXTENDER LA BUROCRACIA, SI NO ACERCAR EL AUXILIO Y EL SERVICIO 

PÚBLICO A QUIENES MÁS LO NECESITAN.  GUANAJUATO ES UNA CIUDAD LLENA DE 

TRADICIÓN Y DE HISTORIA, CON UN GRAN PASADO, AHORA QUEREMOS PARA ELLA 

UN GRAN FUTURO, EL FUTURO EMPIEZA HOY Y TODOS ESTAMOS INVITADOS;  ES 

BELLA LA PALABRA TODOS, PORQUE SIGNIFICA UN ABRAZO, UNA SUMA, SIGNIFICA 

GUANAJUATO, PORQUE GUANAJUATO SOMOS TODOS Y DE TODOS TAMBIÉN ES LA 

UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO, NUESTRA COLMENA LEGENDARIA A LA QUE 

REGRESAREMOS EN BUSCA DE ALIENTO Y SOLUCIONES, GRACIAS SEÑOR RECTOR POR 

SU PRESENCIA.  EL AYUNTAMIENTO QUE PRESIDO VIENE LLENO DE PROPUESTAS Y DE 

PROYECTOS PARA USTEDES Y PARA EL FUTURO DE NUESTROS HIJOS, DE TODOS 

DEPENDE LA CLASE DE VIDA QUE TENGAMOS EL DÍA DE MAÑANA, NO NOS QUEDEMOS 

EN EL HOY NI EN EL AYER, LES PROPONEMOS UN MAÑANA MÁS LIMPIO Y MÁS 

SEGURO, ES CAPITAL PARA GUANAJUATO, PORQUE GUANAJUATO ES CAPITAL.  TENGO 

UN COMPROMISO CON USTEDES Y VOY A CUMPLIRLO, POR QUE HE EMPEÑADO MI 

PALABRA, PERO USTEDES TIENEN UN COMPROMISO TAMBIÉN CON GUANAJUATO 

PORQUE AQUÍ VIVEN, PORQUE AQUÍ ESTÁN SUS HIJOS Y AQUÍ ESTÁ SU FUTURO Y LO 

QUE HAGAMOS JUNTOS Y LO QUE NO HAGAMOS JUNTOS, NADIE VA A VENIR A 

HACERLO POR NOSOTROS;  ES TIEMPO DE SUMAR ESFUERZOS Y DE SUMAR SUEÑOS, 

SE VALE SOÑAR, PERO SOÑAR DESPIERTOS Y ASÍ LOS SUEÑOS SERÁN POSIBLES.  

NUEVAMENTE ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE TRABAJAR POR GUANAJUATO Y 

ACEPTO EL MANDATO PARA CUMPLIRLO, SOY GENTE DE PALABRA COMO USTEDES Y 

JUNTOS VAMOS A PERSEGUIR EL SUEÑO, DE HACER UN GUANAJUATO CADA VEZ MÁS 

BELLO Y CADA VEZ MEJOR, JUNTOS SOMOS MUCHOS PARA ALCANZAR EL FUTURO, 

MUCHAS GRACIAS”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ 

SOLICITA: “SEÑOR GOBERNADOR, LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS, DIRIJA A LA 

CIUDADANÍA DE GUANAJUATO, UN MENSAJE CON MOTIVO DE ESTA SESIÓN 

SOLEMNE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - 11.- RENDICIÓN DE UN MENSAJE A LA CIUDADANÍA POR EL 

GOBERNADOR DEL ESTADO, LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS.-  EN USO DE 

LA PALABRA EL LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL 

DEL ESTADO DE GUANAJUATO MANIFIESTA: “SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL Y 

MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO;  SEÑOR PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL DE 

JUSTICIA DEL ESTADO, LIC. HÉCTOR MANUEL RAMÍREZ SÁNCHEZ;  SEÑOR DIPUTADO 

GABINO CARBAJO ZÚÑIGA, REPRESENTANTE DEL CONGRESO DEL ESTADO;  SEÑOR 

PRESIDENTE MUNICIPAL SALIENTE Y MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO QUE 

CONCLUYERON SU TAREA;  DISTINGUIDOS FUNCIONARIOS, SEÑOR RECTOR DE LA 
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UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO DR. ARTURO LARA LÓPEZ.  EL MEJOR LUGAR PARA 

IDENTIFICAR AL CIUDADANO, ES LA COMUNIDAD DONDE VIVE, DONDE TRABAJA Y 

DONDE SE DESARROLLA, ES EL MUNICIPIO DONDE SE VEN LOS ROSTROS DE LAS 

PERSONAS DONDE IMPULSAN SUS ANHELOS, DONDE SE VIVEN LAS CARENCIAS Y POR 

SUPUESTO ES EL MUNICIPIO DONDE SE CONCIBE EL TRABAJO COTIDIANO DE CADA 

UNO DE LOS HABITANTES, DONDE SE APLICAN LAS POLÍTICAS PÚBLICAS DE 

GOBIERNO;  CARLOS CASTILLO PERAZA, ESCRIBIÓ LO SIGUIENTE:  “ES EL MUNICIPIO 

QUE CON SU FORMA NATURAL Y LA INTEGRACIÓN DE LA SOCIEDAD HUMANA Y QUE 

NUESTRO PAÍS MÁS QUE LOS ESTADOS, MÁS QUE EN LA FEDERACIÓN, LA 

COMUNIDAD MUNICIPAL ES LA QUE TIENE REALIDAD VIVA E INMEDIATA”, HASTA 

AQUÍ LA CITA.  NOSOTROS ESTAMOS CONVENCIDOS QUE AL ASUMIR EL DÍA DE HOY 

EL AYUNTAMIENTO SU RESPONSABILIDAD, VAMOS A ACOMPAÑARLOS EN EL CAMINO.  

VIVIMOS PARA FORTUNA DE TODOS, PROCESOS LIMPIOS DE CAMBIO DE 

AYUNTAMIENTO EN TODO EL ESTADO;  EL DÍA DE HOY, LOS GUANAJUATENSES 

HEMOS CONCLUIDO POCO A POCO LA DEMOCRACIA Y TENEMOS QUE INCREMENTAR 

LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y MUESTRA DE LA MADUREZ POLÍTICA Y LA 

ALTERNANCIA EN LOS MANDOS, ES EL VOTO DIFERENCIAL DEL PASADO 6 DE JULIO 

QUE HA DECLARADO CON FIRMEZA SU VOLUNTAD.  EL MENSAJE DEL 6 DE JULIO ES 

MUY CLARO Y LA SOCIEDAD QUIERE ACUERDOS Y RESULTADOS;  LA DEMOCRACIA ES 

UNA FORMA DE VIDA EN LA QUE TENEMOS QUE DEFENDER DÍA A DÍA TODOS LOS 

DERECHOS Y NO SÓLO EN PERIODOS ELECTORALES, POR LO TANTO CAMINO SIN 

EQUIVOCO DE UNA DEMOCRACIA ESTÁ EN LLEGAR A FONDO PARA PERMITIR Y 

VISLUMBRAR MEJORES OPORTUNIDADES EN EL FUTURO DE NUESTRA QUERIDA 

TIERRA.  PARA NOSOTROS, COMO LO HEMOS MENCIONADO EN MÚLTIPLES 

OCASIONES, EL AYUNTAMIENTO ES LA FORMA DE GOBIERNO MÁS IMPORTANTE 

DENTRO DE LA ESTRUCTURA GUBERNAMENTAL DEL PAÍS;  EL MUNICIPIO ES LA 

PRIMER INSTANCIA EN LA CUAL LAS PERSONAS ACUDEN PARA SOLUCIONAR LOS 

PROBLEMAS MÁS APREMIANTES, EN LA QUE ESPERA UNA RESPUESTA MÁS PRONTA Y 

EFICIENTE.  DIOS NOS DIO DOS OREJAS Y UNA BOCA, EN OCASIONES EL MENSAJE NO 

LO SABEMOS RECONOCER, ES AL DOS POR UNO, EL AYUNTAMIENTO TIENE QUE 

ESCUCHAR Y SER HUMILDE, PRUDENTE, DISCRETO, INCLUYENTE Y QUE ENTIENDA EL 

PRIVILEGIO DE SERVIR;  LA RESPONSABILIDAD ES MUY GRANDE, EL DESARROLLO DE 

UN MUNICIPIO COMO GUANAJUATO SIENDO CAPITAL Y SEDE DE LOS PODERES 

PÚBLICOS, EJEMPLO DE LUCHAS HISTÓRICAS Y CUNA DE GRANDES HOMBRES, 

REQUIERE DEL COMPROMISO Y LA PARTICIPACIÓN DE TODOS NOSOTROS, ESTOY 

SEGURO QUE SABREMOS TRABAJAR, PORQUE NOS UNE EL MISMO AMOR POR LA 

CIUDAD Y LOS MISMOS ANHELOS, PARA QUE SE CONVIERTA CADA VEZ MÁS EN UNA 

CIUDAD DIGNA, PRÓSPERA Y ORGULLOSA QUE TODOS MERECEMOS;  COMO TODO 

CIUDADANO EN FRANCO DESARROLLO, GUANAJUATO NECESITA ATENDER LOS 

PROBLEMAS DE CRECIMIENTO, SIN DESCUIDAR LA PRESERVACIÓN DE SU 
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PATRIMONIO CULTURAL, SEGURIDAD PÚBLICA, VIVIENDA, LIMPIEZA, 

CONGESTIONAMIENTO VIAL E IMPULSAR SU VOCACIÓN POLÍTICA ENTRE OTROS 

ASPECTOS, GUANAJUATO TIENE MUCHO DE QUÉ ENORGULLECERSE Y EN ESTA 

CEREMONIA QUIERO REITERAR EL COMPROMISO DE UN SERVIDOR Y DE TODO EL 

EQUIPO DE TRABAJO PARA QUE TENGAMOS UN TRABAJO CERCANO, INCLUYENTE,  

PARTICIPATIVO, SENCILLO Y DISPUESTO A TODO LO NECESARIO;  EN ALGÚN PASAJE 

DEL “LABERINTO DE LA SOLEDAD”, OCTAVIO PAZ DISCURRE SOBRE LA NOCIÓN DEL 

TIEMPO Y PROPONE QUE ESTE, EL TIEMPO, NO ES UNA PORCIÓN HOMOGÉNEA DE 

CANTIDADES IGUALES, SINO QUE SE HA IMPREGNADO DE TODAS LAS 

PARTICULARIDADES DE UNA VIDA, ES LARGO COMO LA ETERNIDAD O BREVE COMO 

UN SOPLO, FECUNDO O ESTÉRIL; ESTA NOCIÓN DE TIEMPO ADMITE LA EXISTENCIA 

DE UNA PLURALIDAD DE TIEMPOS, TIEMPO Y VIDA SE FUNDEN PARA FORMAR UN 

SOLO BLOCK Y UNA UNIDAD IMPOSIBLE DE RESCINDIR, ASÍ EL PASADO DE LA CIUDAD 

DE GUANAJUATO ES HISTORIA Y ES VIDA, UN PASADO QUE RENACE CUANDO LO 

RECREAMOS E IRRUMPE EN EL PRESENTE, CUANDO RECONOCEMOS LA REALIDAD QUE 

NOS HA SIDO HEREDADA.  GUANAJUATO ES ANTIGUO POR SUS CENTENARIOS 

CALLEJONES Y MONUMENTOS, PERO TAMBIÉN EL PRESENTE VIVO CUANDO A TRAVÉS 

DE SUS ESPACIOS, FLUYE LA VIDA DE MILES DE GUANAJUATENSES, LA CIUDAD TIENE 

EL ROSTRO DE CADA HABITANTE;  A ELLA LE DAN VIDA Y LA TRANSFORMAN QUIENES 

TODOS LOS DÍAS SE ADENTRAN A LA AVENTURA DE ALENTARLA Y CONDUCIRLA HACIA 

UN FUTURO CIERTO Y NUNCA OLVIDAN SUS ORÍGENES A LO LARGO DE TODA ESTA 

CAÑADA.  PODEMOS VER ORGULLOSOS PAREDONES CON GRANDES MURALLAS QUE 

FUERON CONSTRUÍDAS POR HOMBRES Y MUJERES QUE IMPULSADOS POR SUS 

SUEÑOS DE LOGRAR UNA VIDA MEJOR, SE ENFRENTARON A CIRCUNSTANCIAS DE 

TIEMPO, DEJANDO CONSTANCIA DE SU EXISTENCIA, DESDE EL MINERO QUE 

ARRIESGA LA VIDA Y QUE EXTRAE LA PLATA QUE LA HA DADO LA VUELTA AL MUNDO, 

EL UNIVERSITARIO, EL PRESTADOR DE SERVICIOS TURÍSTICOS, EL SERVIDOR 

PÚBLICO Y EL ARTESANO. GUANAJUATO CIUDAD PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD, 

REFLEJA EN CADA MONUMENTO, CALLE Y MODO DE SER UNA TIERRA INFINITAMENTE 

NOBLE DISPUESTA, TRANSFORMADA Y SEGURA DE LO QUE ES Y DE LO QUE QUIERE 

SER, ESTA TIERRA HA SIDO TESTIGO DEL PROGRESO Y AVANCE, PERO TAMBIÉN DE 

DESIGUALDAD DE JUSTICIA, POR ESO EN ELLA SE GESTÓ LA DECISIÓN DE LOGRAR UN 

MÉXICO INDEPENDIENTE QUE NOS LLEVA HOY A VIVIR UN RENOVADO PROCESO 

DEMOCRÁTICO.  SOMOS PARA PRIVILEGIO DE NUESTRAS FAMILIAS, HABITANTES DE 

UNA CIUDAD HISTÓRICA, ASIENTO DE UNA UNIVERSIDAD DE MÁS DE 270 AÑOS DE 

FORMAR ESPÍRITUS LIBRES;  POR SUS AULAS Y BIBLIOTECAS HAN TRANSITADO 

MUJERES Y HOMBRES QUE HAN DEJADO UNA HUELLA, COMO HOY LO HACEN LAS 

GENERACIONES DEL SIGLO XXI EN ALGUNA OCASIÓN, FEDERICO MAYOR, CUANDO 

INICIÓ UNESCO, AFIRMÓ QUE LAS CIUDADES EN LA ACTUALIDAD SON EL 

LABORATORIO DE UNA NUEVA ERA EN LA QUE SE JUEGA EL DESTINO DE LA 
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HUMANIDAD;  Y EN EFECTO, EN LO QUE EN NUESTRO ENTORNO CORRESPONDE,  

GUANAJUATO CONTRIBUYE EN GRAN MEDIDA A FORJAR EL DESTINO DE LA NACIÓN;  

ÉSTA ES LA CIUDAD CAPITAL DE UN ESTADO PARTICIPATIVO Y DEMOCRÁTICO 

COMPROMETIDO A INTEGRARSE A UNA SOCIEDAD QUE QUIERE SER MÁS JUSTA. 

CIUDAD, CIUDADANO Y CIVILIZACIÓN, TIENEN EN COMÚN LA MISMA ETIMOLOGÍA, 

CIUDADANO ES, SIGUIENDO A FEDERICO MAYOR, EL INDIVIDUO QUE TIENE DERECHO 

A VIVIR EN LA CIUDADANÍA Y QUE AL EJERCER AHÍ SUS DERECHOS Y  OBLIGACIONES, 

TIENE IGUALDAD CON EL RESTO DE SUS CONCIUDADANOS, FORJA UNA 

CIVILIZACIÓN;  QUIENES HAN VIVIDO EN ESTA CIUDAD Y TENIDO LA OPORTUNIDAD 

DE TRANSFORMARLA HAN FORJADO UN PASADO ILUSTRE, HOMBRES DE IDEAS, 

POETAS, HISTORIADORES, ARTISTAS, CIENTÍFICOS, POLÍTICOS Y MINEROS, A LA VEZ 

QUE LOS ARTESANOS Y LOS HOMBRES CON ATRIBUTOS Y MUCHOS ADJETIVOS HAN 

CONTRIBUIDO PARA QUE ESTA ENTRAÑABLE CIUDAD SEA EL ESPACIO VITAL DONDE 

HOY SE DESARROLLAN LAS PRINCIPALES EXPERIENCIAS CULTURALES Y POLÍTICAS DE 

NUESTRO ESTADO.  QUIERO RECONOCER LA TAREA DEL ANTERIOR AYUNTAMIENTO, 

ESFUERZO Y CONTRIBUCIÓN;  RAFAEL MUCHAS GRACIAS, Y QUIERO DARLE LA 

BIENVENIDA AL NUEVO AYUNTAMIENTO Y LES EXTENDEMOS LA MANO Y LES ABRIMOS 

EL CORAZÓN Y LES QUIERO GARANTIZAR A TODOS ELLOS, QUE VAMOS A ESTAR MUY 

ATENTOS A LAS GESTIONES NECESARIAS.  YA DESDE HACE VARIAS SEMANAS HEMOS 

EMPEZADO EL PROCESO DE TRANSICIÓN CON QUIEN ES HOY EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, COMPARTIMOS CON ÉL EL ORGULLO DEL 

TERRUÑO, EL ORGULLO DE REPRESENTAR ANTE MÉXICO Y ANTE EL MUNDO EN LA 

FIESTA DEL ESPÍRITU LO MEJOR DE LO QUE SOMOS, LO MEJOR DE LO QUE 

QUEREMOS SER.  ÉSTA CIUDAD REQUIERE ESPLENDOR, CONVERTIR PROBLEMAS EN 

SOLUCIONES Y MEJORES ÁREAS DE OPORTUNIDADES;  POR ESO LA CONVOCATORIA 

ES PARA TODOS, QUE NADIE SE SIENTA EXCLUIDO, SI USTEDES ESTÁN, ESTAMOS 

TODOS, SI TÚ ESTÁS MULTIPLICAMOS EL ESFUERZO, VAMOS A TRABAJAR PARA 

CONSTRUIR EN BASE AL COMPROMISO LA COOPERACIÓN.  EL DIALOGO Y RESPETO 

DEL GUANAJUATO DEL SIGLO XXI;  NOSOTROS SOMOS LA UTOPÍA NUESTROS 

ABUELOS QUE SOÑARON CON UN MUNDO DIFERENTE, ¿COMO ES QUE VAMOS A 

RESPONDER A ESTE CONJUNTO DE CIRCUNSTANCIAS?, DE ALGUNA MANERA, JAIME 

TORRES BODET, NOS LO DECÍA HACE DÉCADAS, CUANDO AFIRMABA QUE 

GUANAJUATO, ES UNA CIUDAD DE MÚLTIPLES DIMENSIONES, DE FANTASÍA E 

INTELIGENCIA, DE LUCHA Y TRADICIÓN, DE TRABAJO Y OCIO CONTEMPLATIVO.  

GUANAJUATO SE ENCUENTRA ENTRE LA REALIDAD Y MÁS QUE VERLA LA IMAGINAMOS 

Y LA INVENTAMOS CADA VEZ QUE LA DESCUBRIMOS.  GUANAJUATO TIENE QUE SER 

TAN GRANDE COMO EL TAMAÑO DE SUS SUEÑOS, QUE DIOS LOS BENDIGA A 

TODOS”.-  EN USO DE LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ SEÑALA: 

“AGRADECEMOS AL LIC. JUAN CARLOS ROMERO HICKS, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO, SU PRESENCIA EN ÉSTA CEREMONIA SOLEMNE Y SU 



 

 

10 

10 

MENSAJE Y SABEDORES DEL ALTO COMPROMISO QUE TIENE CON TODO EL ESTADO 

DE GUANAJUATO, LE DAMOS LAS MÁS CALUROSAS GRACIAS Y SOLICITO A LA 

COMISIÓN  DE CORTESÍA PROCEDA A ACOMPAÑAR AL SEÑOR GOBERNADOR CUANDO 

ABANDONE ÉSTE RECINTO POR SUS MÚLTIPLES COMPROMISOS, GRACIAS SEÑOR 

GOBERNADOR”.-  CONTINUANDO EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MENCIONA: “EL 

AYUNTAMIENTO POR CONDUCTO DE SU SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, INVITA A 

TODOS USTEDES, PRESENTES EN ESTE EVENTO, A LA PLAZUELA DEL BARATILLO, PARA 

QUE EN ELLA LLEVEMOS A CABO LA FIRMA DE UN CONVENIO DE COLABORACIÓN 

CIUDADANA Y DEPOSITAR PLANTAS DE ORNATO ALREDEDOR DE LA FUENTE Y 

PONERLA EN OPERACIÓN.  ADEMÁS, CONVOCO A TODOS LOS MIEMBROS DEL 

AYUNTAMIENTO A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, EN EL SALÓN 

DE SESIONES EN PUNTO DE LAS 12:00 HORAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 12.- DESPEDIDA DE REPRESENTANTES E INVITADOS A CARGO 

DE LAS COMISIONES DE PROTOCOLO Y CORTESÍA.-  HACIENDO USO DE LA VOZ 

EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MANIFIESTA: “SE AGRADECE LA PRESENCIA DE 

TODOS USTEDES A ESTA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO 2003-2006, GRACIAS A TODOS POR SU ASISTENCIA, SU ATENCIÓN Y 

SU TIEMPO.-  SE DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN 

SIENDO LA 11:00 ONCE HORAS DEL DÍA DE SU INICIO.-  CONSTE.-  DOY FE”.- - - - - - -  


